

中国“金花”再创排名新纪录 李娜单打第二 彭帅双打第一

据新华社北京2月17日电(记者王昊 汪涌)李娜单打第二,彭帅双打第一!这的确是中国网球的最好年代。在女子网球协会(WTA)17日公布的最新世界排名上,中国“金花”再进一步,其中李娜上升至单打第二,彭帅则在双打排名上达到了第一的位置,均创造了中国网球的新纪录。

李娜似乎生来就是“破纪录者”,她的成绩不断书写着中国和亚洲网球的新高度。上赛季位居世界第三、刷新亚洲之最后,李娜新赛季再接再厉,以一波13连胜获得澳网和深圳网球赛两项冠军,虽然在刚结束的卡塔尔公开赛中止步第三轮,但排名依然上升到世界第二,仅次于“女皇”小威。

“取得世界第二的排名对于我和我的团队来说毫无疑问是一项值得骄傲的成就。”李娜在接受WTA官网采访时说,“我一直努力着,以在每周的赛事上不断进步为目标。中国的网球发展到了一个让人兴奋的阶段,我相信年轻的球员们会比我们做得更好。”

东方不亮西方亮是对彭帅的最好诠释,职业生涯她在单打方面迟迟未能收获首冠,但在双打方面“开了窍”。

自去年以来,彭帅联手中华台北队的谢淑薇创造了一系列惊喜。这对组合去年赢得了五项赛事的冠军,其中包括在温布尔登赢得的首个大满贯冠军头衔,在去年的年终总决赛上,她们成为第一支赢得双打桂冠的亚洲组合。

本赛季伊始,“海峡组合”的状态依然火热,在刚刚结束的多哈公开赛上,彭帅和谢淑薇再次夺得冠军,目前她们10次打入双打决赛,10次全部取得冠军,冠军转化率百分之百。正是凭借在多哈的良好表现,彭帅成为第一位获得WTA双打世界排名第一的中国球员。

“取得排名第一是我今年的目标。去年我们很接近此目标,一直以来我为争取实现它而努力着。”彭帅说。

恒大确认里皮将离队

据新华社广州2月17日电(记者王浩明)近日,关于广州恒大主帅里皮在2014年底合约到期后的去向传闻甚嚣尘上:留在恒大,寻求其他挑战,甚至担任国足主帅,各种说法不一而足。17日,广州恒大俱乐部董事长刘永灼对这个问题首次做出公开回应——俱乐部曾向“银狐”正式表达续约意向,但里皮本人去意已决。

在当日进行的广州恒大2014赛季新援见面会上,刘永灼叙述了事情的来龙去脉:2013年12月,恒大在征战世俱杯期间,刘永灼曾赴摩洛哥正式向里皮提出俱乐部的续约意向,但里皮的反馈却让恒大失望了。里皮表达了“不与恒大续约”的态度。刘永灼表示,原因是因为里皮太累了。

“作为职业俱乐部,必须要面对这一点。不管怎么样,我相信里皮主教练在广州留下的一切,在中国留下的一切,都值得我们去铭记。”刘永灼说。

CBA季后赛前瞻 粤疆争霸或再现江湖

CBA常规赛16日落幕,季后赛八强对阵也随之产生,按排名蛇形对阵的规则,对阵形势为:广东VS上海,新疆VS辽宁,东莞VS天津,北京VS广厦。其中“种子区”广东和北京在上半区,新疆和东莞在下半区。

尽管在赛季中期遭遇两连败的尴尬,但卫冕冠军广东队还是展示了超群的实力,早早锁定了常规赛冠军,赛季末的一波15连胜尽显王者之气。虽然最后一轮被东莞队终结连胜,但显然这场比赛不能说明什么问题,广东队的心思已放在了季后赛上。首轮面对状态不稳定的上海队,只要广东队不轻敌,晋级半决赛不在话下。

北京队整个赛季都受马布里伤病的影响,但因为球队整体实力雄厚,一直维持着不错的战绩。不过马布里伤愈归来后,还没完全找到状态,球队也需要时间重新适应有“老马”的战术体系。

新疆和辽宁的对决看点是国产内线的比拼。新疆拥有唐正东和苏伟的“双塔”,辽宁则有韩德君和李晓旭的组合,两组内线搭档谁能占据上风将影响本组较量的走势。

得阿巴斯者得季后赛,约旦外援阿巴斯延续上演神奇的“阿巴斯定律”,将他招致麾下天津队史上首次闯入季后赛。然而面对常规赛第三名东莞队,天津恐难再进一步。东莞队本赛季进步很快,一帮“90后”小将在CBA赛场上刮起了青春风暴,而两名外援布朗和格林都属实用型球员,对球队帮助很大。

不出意外,广东、北京、新疆、东莞四支常规赛排名靠前的球队将在首轮较量中胜出,而广东队和新疆队在半决赛中有更大的胜算。中断两年的粤疆争霸,极有可能再次出现在总决赛中。

中国男壶进四强创历史 半决赛将战加拿大

本报讯 北京时间2月17日,在索契冬奥会男子冰壶循环赛最后一轮比赛中,中国队以6:5险胜英国队,以7胜2负的成绩晋级四强,创造历史最好成绩。在积分榜上,加拿大和中国同为7胜2负,比较双方胜负关系,中国队第三,加拿大第二,半决赛中国将战加拿大队。

四年前的温哥华冬奥会是男子冰壶队的第一次冬奥会之旅,最终名列第八位。四年后,由刘锐领衔的中国队在索契冬奥会中扮演“黑马”角色,挺进四强,实现了历史突破。

本届冬奥会,中国队的主力阵容是

一垒臧嘉亮、二垒巴德鑫、三垒徐晓明、四垒刘锐。主力队员之中有三人此前已经拥有了冬奥会的参赛经验。四年前,刘锐、徐晓明与臧嘉亮参加了温哥华冬奥会。那时,臧嘉亮与刘锐的位置与现在相同,徐晓明原本是打二垒,三垒是由王春春主打。中国队现在的这套阵容是在2012年开始磨合的,“90后”巴德鑫在加入主力阵容后打二垒,徐晓明则易到三垒位置。

在2012年世锦赛中,中国队取得了6胜5负的战绩,名列第六名,这个成绩是中国队继2008年世锦赛后取得的历史第二好成绩。一年之后,臧嘉亮、巴德鑫、徐晓明与刘锐再次携手参加世锦赛,最终,中国队再次获得第六名,同时获得了索契冬奥会的入场券。通过两年的时间,臧嘉亮、巴德鑫、徐晓明与刘锐这个阵容已经有了一定的默契度,刘

锐作为队长在做战术决定时显得十分果敢,徐晓明与臧嘉亮与刘锐配合多年,互相之间的熟悉程度不言而喻,而巴德鑫年轻,力气大,擦冰有优势,通过两年时间的比赛磨练,他已经完全融入了这个阵容。

在这几年中,中国队的进步有目共睹,但估计很少有人在赛前会想到中国队在循环赛中能取得如此好的成绩。

能有如此好的成绩,队长刘锐功不可没。在循环赛结束后,刘锐的成功率高达88%,这个数据在十支参赛队伍的四垒中是最高的。在这九场比赛中,刘锐几乎每每在关键时刻都能有稳定的表现,成为队里的定海神针。

晋级四强后,中国队的信心自然会提升,如果能有像循环赛那样的表现,完全有可能获得奖牌,甚至会冲击金牌。(阿大)

中国女壶5:8不敌日本

据新华社索契2月17日电(记者李嘉 刘越)中国女子冰壶队在17日上午的循环赛倒数第二场中以5:8败给了日本队,目前战绩4胜4负,与日本队和瑞士队并列第四。

中国女队将在当晚迎战瑞士队,只有拿下这场比赛,才有可能获得晋级半决赛的机会。不过,战胜瑞士队并不能确保中国队进入四强,还要根据同一天晚上日本队和英国队的胜负情况才能判断是否需要打附加赛。日本队的对手是瑞典队,英国队则将面对丹麦队。目前女子比赛中加拿大队和瑞典队已经高枕无忧,提前晋级半决赛。

中国队教练谭伟东对这场落败有点遗憾,“中国队和日本队实力相近,之前也互有胜负。日本队心态把握得很



中国女子冰壶队队员王冰玉、岳清、周妍和柳荫(从左至右)心有不甘。

好,技术发挥得也很好,给我们制造了很多麻烦。我们出现了一些判断失误,给了对手很多信心。”

谈到与瑞士队的“背水一战”,谭

伟东说:“如果胜了瑞士,我们可以直接进入4强,或者通过附加赛进4强。我们要坚定信心,打好每一个球,这样就有希望。”

定海神针刘锐

北京时间2月17日,在索契冬奥会男子冰壶循环赛最后一轮比赛中,在有一定生死的关键时刻,中国队四垒刘锐的最后一投秒杀英国队,帮助中国队首次闯进冬奥会的四强。在有一定生死的关键时刻,考验刘锐的绝对不是技术,而是心理,这次他挺住了,在关键时刻做出判断,再次起到了中国男壶定海神针

的作用。根据官网的技术统计,9场循环赛下来,刘锐的成功率高达88%,在所有10支参赛队伍的四垒中名列第一。更重要的是,刘锐多次在关键时刻锁定胜利或扭转战局,堪称中国男壶的定海神针。

上图为刘锐在与英国队的比赛中全神贯注准备投球。新华社发

Table with 3 columns: 时间, 项目, 比赛. Lists various sports events like单板滑雪, 男子冰球, 高山滑雪, etc.

妙语连珠

“他们又不分给我半块奖牌。”——加拿大简·胡德克在男子超级大回转中只好和名将、美国的博·米勒分享铜牌。

“这意味着我已经老了。”——美国的博·米勒如此看待他成为超级大回转中最伟大的运动员之一。“我宁愿我的兄弟回来,不要奖牌。”——米勒的兄弟奇龙·米勒在2013年4月去世。

雾闯索契. 连日来天气晴朗阳光灿烂的索契,当地时间2月16日受到一场突如其来的大雾侵袭,比赛和训练都受到影响. Includes photos of athletes in fog and a quote from a participant.

NBA全明星赛成飙分大战 318分创纪录 东区成功“复仇”. 拿到30分,詹姆斯和保罗·乔治分别攻下22分和18分. 西区在杜兰特的带领下打出了一波13:2的小高潮.

短道和大道 滑得都很溜

“双枪将”莫斯1500米封后

据新华社索契2月16日电(记者王镜宇 马向菲)无心插柳成荫,练着玩玩成了奥运冠军. 主练短道速滑的荷兰选手约·德·莫斯16日晚在索契冬奥会速度滑冰(简称大道)1500米比赛中成功封后,并且打破了该项目的冬奥会纪录。

在从短道改滑“大道”的张虹获得冬奥会速滑女子1000米金牌之后,她的教练冯庆波曾说他没准将来带她重新去滑短道。莫斯16日晚用她的表现证明,这两个项目的确“水乳交融”。这位大部分时间参加短道速滑比赛的荷兰姑娘以1分53秒51的成绩夺冠,打破了德国名将安·弗里辛格在2002年盐湖城冬奥会上创造的1分54秒02的冬奥会纪录。

莫斯是本届冬奥会荷兰代表团的开幕式旗手。15日下午,她刚刚获得索契冬奥会短道速滑女子1500米第四名,当时夺冠的是中国选手周洋。莫斯从2005年开始参加短道速滑比赛,直到2012年才首次在“大道”比赛中亮相。

据莫斯自己透露,刚开始参加速滑训练是为了增强体能,为短道速滑比赛做准备。结果,练了一段时间发现还不错,所以决定参加比赛。这一参赛不打紧,她在荷兰国内的比赛中获得了全能冠军。于是她下定决心在索契冬奥会上兼项出击,成为“双枪将”。

“我从未想过会在‘大道’比赛中获得金牌,这简直太疯狂了。”莫斯说。

全国中学生足协杯结束 灵山中学队小组出局. 本报(记者王黎刚)记者从省教育厅获悉,2014年全国中学生足协杯赛近日在广东清远结束,代表海南出赛的海口灵山中学队在高中组比赛中,未能小组出线.